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Висновки. ШІ є потужним інструментом модернізації медичної освіти, що 

сприяє підвищенню її якості, індивідуалізації навчання та формуванню 

професійних компетентностей. Водночас ефективність його застосування 

залежить від педагогічно виваженого підходу, дотримання принципів 

академічної доброчесності та етичних норм. Подальші дослідження мають бути 

спрямовані на розроблення методичних моделей інтеграції ШІ в освітній 

процес з урахуванням специфіки підготовки фахівців сфери охорони здоров'я. 
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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В МЕДИЧНОМУ 

СИМУЛЯТОРІ «ВІРТУАЛЬНА КЛІНІКА» ДЛЯ НАВЧАННЯ 

СТУДЕНТІВ МЕДИКІВ 

Медичний симулятор «Віртуальна клініка» — це програмне забезпечення у 

вигляді інтерактивної системи, що імітує реальні клінічні ситуації критичних 
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реалістичних станів вагітної пацієнтки. Програмне забезпечення для безпечного 

навчання та тренування студентів медичних закладів та медичних працівників, 

яке дозволяє відпрацьовувати навички без ризику для реальної пацієнтки, 

розвивати клінічне мислення та командну роботу. В основі медичної моделі 

навчального медичного симулятора «Віртуальна клініка» для навчання 

студентів медиків в акушерстві використані ключові медичні протоколи та 

алгоритми, зокрема при гіпертензивних невідкладних станах, протисудомній 

терапії які використовуються у відділеннях інтенсивної терапії [1-8].  

 

Рисунок 1 - Основний Інтерфейс медичного симулятора «Віртуальна клініка». 

Основний Інтерфейс медичного симулятора створений з декількох секторів 

(Рис.1). Зліва знизу сектор введення життєвих, вітальних показників 

віртуальної вагітної пацієнтки. Вище «Panel Medical Device» - вісім дисплеїв, 

які вмикаються простим натисненням маркера миші в області дисплея. Дисплеї 

відображають життєві показники вагітної пацієнтки: систолічний / діастолічний 

тиск, пульс, показники дихання, показник сатурації крові (SPO2), рівень 

вуглекислого газу CO2 у крові, «Existing Health Condition» - показник ризиків 

стану здоров'я 0-100%, ЕКГ, температура. П’ять перших вітальних показників 

вводяться як один з варіантів викладача для тестування студента. При 

натисненні на кнопку «START» ці п’ять показників вводяться в експертну 

нейро-нечітку систему – штучний інтелект (Рис.2), який прогнозує ризики 
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клінічного стану вагітної пацієнтки від 0 до 100%. Ризики стану від 0 до 20% 

вважаються нормально допустимі. В залежності від комбінації вітальних 

показників п’яти вхідних змінних: систолічний / діастолічний тиск, пульс, 

показники дихання, показник сатурації крові (SPO2) експертна система та 

модель симулятора може симулювати до 100 реалістичних клінічних сценаріїв 

розвитку і проведення реанімаційних дій. Вихідна змінна експертної системи  – 

показник ризиків стану здоров'я віртуальної пацієнтки, змінюється в процесі 

симуляції реанімаційних дій через впливи (сцени симуляції «Втручання» і 

«Препарати») (Рис.1). Навчання правилам поведінки експертної системи для 

різних клінічних станів віртуальної пацієнтки медичного симулятора 

«Віртуальна клініка» відбувалося за допомогою штучного інтелекту Gemini [9].  

Таймер відстежує час, який відведено групі студентів на реанімаційні дії 

віртуальної пацієнтки. В нижній частині основної сцени розташований 

інтерфейс кнопок симуляції другорядних сцен: «Діалоги» - збір анемнезу, 

«Фізикальний огляд» - комплексний метод діагностики, «Моніторинг» - 

апаратна діагностика, «Аналізи» - пошукова система з базою аналізів, 

«Телефон» - виклик медичних спеціалістів, «Втручання» - засоби кисневої 

підтримки віртуальної пацієнтки, «Препарати» - пошукова система для бази 

лікарських препаратів, «Друк звіту» - принтер для друку звіту роботи студента 

на протязі часу відведеного для реанімаційних дій віртуальної пацієнтки у 

вигляді файлу TimelineReport. Після огляду інтерфейсу і проведення симуляції 

кожної сцени («Діалоги», «Фізикальний огляд», «Моніторинг», «Аналізи») 

необхідно пройти тест, який оцінює знання студента в 100-бальній системі. 

Студенту пропонується п’ять питань, які включають матеріали сцени, 

симульованої попередньо. Після симуляції та проходження тесту кожної сцени, 

бали вносяться в бальний калькулятор, який знаходиться в нижні частині 

інтерфейсу (жовті вікна). Після внесення балів і натиснення на введення, жовте 

вікно стає зеленим і на загальному табло «Total Score» відображується 

результат. Причому калькулятор зважує бали в такому алгоритмі: Тест «Збір 

анамнезу вагітної у критичному стані» - 5%; Тест «Фізикальний огляд» - 15%; 
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Тест «Апаратний моніторинг плода та матері» - 15%; Тест «Аналізи» - 15%; 

Симуляція реанімаційних дій з використанням сцен «Втручання» і «Препарати» 

- 50%. Для одержання балів у вікно калькулятора «Препарати» необхідно після 

завершення реанімаційних дій («Втручання» і «Препарати») натиснути кнопку 

«Finish» біля таймера і подивитися бали у вікні «Оцінка». Формула обрахунку 

балів наступна: ((Start – F)/ Start)×100; де Start - початковий ризик стану %,  F - 

ризик стану після реанімаційних дій %. 

 

Рисунок 2 – Інтерфейс Fuzzy Logic Designer Matlab R2025b - експертної системи 

визначення ризиків стану віртуальної вагітної пацієнтки. 
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